

Aan de leden van de raad van de gemeente Weert

Weert, 31 maart 2016

Onderwerp : Actualisatie Visie Stadshart

Beste raadsleden,

Op 17 maart j.l. heeft een groot aantal raadsleden, onder leiding van Marije van de Berg, met elkaar gesproken over de relatie tussen overheid en de burgers en de nieuwe rol van de raad. Een van de zaken die naar voren kwam, was het feit dat de raad (om een goede integrale afweging van belangen te maken) aan de voorkant input moet kunnen geven op beleidstrajecten, zowel procesmatig (met wie wordt wanneer gesproken) als inhoudelijk.

Aanstaande woensdag, tijdens de Info-RO van 6 april, krijgt u de mogelijkheid om uw **'bestelling'** te geven ten aanzien van de **binnenstad**.

In dit jaar wordt namelijk de Visie op het Stadshart geactualiseerd. Gezien de complexiteit, urgentie en de veelheid aan belangen in de binnenstad, is het wenselijk de raad niet pas in de fase van besluitvorming bij de actualisatie te betrekken. Juist in de begin fase van de probleemstelling/kansen is het wenselijk dat de raad mee sturing geeft aan het **proces (en participatie) en de vraagstukken** die we met partijen willen/moeten bediscussiëren. Doet u mee?

Doel info-RO 6 april

Input geven ten aanzien van het proces en de vraagstukken/discussiepunten/dilemma's in de binnenstad en de rol die de raadsleden tijdens het proces willen nemen. Daarnaast wil wethouder Frans van Eersel u wat aanreiken ter inspiratie!

Uw input is gewenst

Om op een goede manier het gesprek te kunnen voeren met stakeholders, inwoners en andere betrokkenen, is de afgelopen tijd gewerkt aan een discussienota. Deze treft u aan in bijlage 1 (samenvatting) en bijlage 2 (concept-discussienota). Het is nog een concept zonder foto's of kaarten! Wij horen graag of u nog aanvullende discussiepunten heeft zoals verwoord in hoofdstuk 4 van de discussienota. Aangezien we maar een half uur hebben, zou ik u vriendelijk willen verzoeken hier vooraf over na te denken. Op de volgende pagina kunt u uw gedachten daarover kwijt.

Met vriendelijke groet,

Selma van Mensvoort
planoloog en stedenbouwkundige

Vragen aan de raadsleden

- 1. Mist u nog discussiepunten/vraagstukken voor de binnenstad? (zie concept-discussienota – bijlage 1 of 3 – hoofdstuk 4)**

.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....
.....

- 2. Welke drie vraagstukken in de binnenstad verdienen de hoogste prioriteit?**

.....
.....
.....

- 3. Mist u nog stappen of doelgroepen in het procesplan? Zoja, welke? (zie bijlage 2)**

.....
.....
.....
.....
.....

- 4. Overige opmerkingen/aandachtspunten**

.....
.....

Bijlage(n) : Bijlage 1: Samenvatting discussienota
Bijlage 2: Voorstel procesaanpak
Bijlage 3: Concept discussienota Actualisatie Visie Stadshart